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LavieàGennevilliers



Dansl’ensemble,êtes-voussatisfaitoupassatisfaitdevivreàGennevilliers?

Trèssatisfait Assezsatisfait Pastrès
satisfait

Pasdutout
satisfait NSP TOTAL

41% 46% 7% 5% 1% 100%

Globalement, estimez-vous que depuis quelques années Gennevilliers a changé plutôt en
bienouplutôtenmal?

PlutôtenbienPlutôtenmal
Iln’yapaseu
grandchose

defait
NSP TOTAL

79% 14% 4% 3% 100%

Envisagez-vousdequitterGennevilliersdanslescinqansàvenir?

Oui
certainement

Oui
probablement

Non
probablement

pas

Non
certainement

pas
NSP TOTAL

13 15 25 42 5 100%
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Pourquoipar2r?

17%

1%

6%

8%

10%

17%

25%

28%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Autres

Villemaldésservie(manquedetransport)

Loyerstropélevés

Doitdéménagerpourdesraisons
professionnelles

Insécurité(délinquance,violence,traficsde
drogue)

Environnementsocialdésagréable(voisinage,
incivilité,dégradaJon,impolitesse)

Environnementdésagréable(HabitaJons
insalubres,qualitédesvoiries,propretédela

Doitdéménagerpourdesraisonspersonnelles
(mariage,achatd'unbien,rapprochement

Pourquellesraisonsenvisagez-vousdequitterGennevilliers?–Questionouverte
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Pourquoirester?

6%

5%

5%

10%

11%

12%

17%

20%

25%

35%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Autres

LoyersaOracJfs

esuispropriétairedemonlogement

Prochedemonlieudetravail

Bondéveloppementdelaville(acJvités
culturelles,acJonssociales)

Prochedetoutescommodités(commerces,
services,école)

Environnementsocialagréable(proximité
familiale,voisinage,convivialité)

Villebiendesservie(nombreuxtransportsen
commun,prochedeParis)

AtoujourshabitéàGennevilliers,nesouhaite
pasendéménager(ex.personnesâgées)

Environnementagréable(nombreuxespaces
verts,conforttranquillité)

Pourquellesraisonsenvisagez-vousderesteràGennevilliers?–Questionouverte
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4

Cequiplaitleplus(premièreréponse)
Parmileschosessuivantes,qu’ellessontcellesquivousplaisentleplusàGennevilliers?(cité
enpremier)

4,0%

1,0%

1,0%

2,0%

2,0%

2,0%

3,0%

3,0%

4,0%

6,0%

6,0%

7,0%

7,0%

8,0%

44,0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

(Sansopinion)
Laproximitédeslieuxd’emploi

L’animaJon
L’acJonsociale

LavieassociaJve
Leniveaudesloyers

LesrelaJonsaveclesvoisins
Laqualitédel’environnement

LeparccommercialdesChantereines
Lescommercesdeproximité

Latranquillité,lecalme
LesacJvitésculturellesetsporJves

Laqualitédevotrelogement
LaproximitédeséquipementsadministraJfs

Lesfacilitésdetransports
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Cequiplaitleplus(seconderéponse)
Parmileschosessuivantes,qu’ellessontcellesquivousplaisentleplusàGennevilliers?(cité
ensecond)

7%

1%

3%

5%

5%

7%

8%

8%

9%

10%

11%

13%

15%

20%

23%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

(Sansopinion)
L’animaJon

LavieassociaJve
L’acJonsociale

Laproximitédeslieuxd’emploi
Laqualitédel’environnement

Leniveaudesloyers
LesrelaJonsaveclesvoisins

Latranquillité,lecalme
Laqualitédevotrelogement

LaproximitédeséquipementsadministraJfs
LeparccommercialdesChantereines
LesacJvitésculturellesetsporJves

Lescommercesdeproximité
Lesfacilitésdetransports
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Cequiplaitleplus(tota)l
Parmileschosessuivantes,qu’ellessontcellesquivousplaisentleplusàGennevilliers?

10%

2%

4%

6%

6%

10%

10%

11%

14%

16%

17%

19%

21%

25%

66%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

(Sansopinion)
L’animaJon

LavieassociaJve
L’acJonsociale

Laproximitédeslieuxd’emploi
Leniveaudesloyers

Laqualitédel’environnement
LesrelaJonsaveclesvoisins

Latranquillité,lecalme
LeparccommercialdesChantereines

Laqualitédevotrelogement
LaproximitédeséquipementsadministraJfs

LesacJvitésculturellesetsporJves
Lescommercesdeproximité

Lesfacilitésdetransports
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Cequidéplaitleplus(total)
Parmilespointssuivants,qu’estcequivousdéplaitleplusàGennevilliers?

55%

5%

6%

7%

9%

11%

11%

12%

22%

22%

24%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

(Sansopinion)

Lasolitude

L’éloignementdevotrelieudetravail

Lesdifficultésavecvosvoisins

Lemanquedevieetd’animaJon

L’environnement

Leniveaudesécoles

L’imagedelacommune

Leniveaudesimpôtslocaux

L’insécurité

L’absencedecommerces
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Cequidéplaitleplus(premièreréponse)
Parmilespointssuivants,qu’estcequivousdéplaitleplusàGennevilliers
(enpremier)?

24%

4%

4%

4%

4%

6%

6%

8%

12%

13%

15%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

(Sansopinion)

Lasolitude

Lemanquedevieetd’animaJon

Lesdifficultésavecvosvoisins

L’éloignementdevotrelieudetravail

L’environnement

Leniveaudesécoles

L’imagedelacommune

Leniveaudesimpôtslocaux

L’insécurité

L’absencedecommerces
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Cequidéplaitleplus(seconderéponse)
Parmilespointssuivants,qu’estcequivousdéplaitleplusàGennevilliers(ensecond)?

40%

2%

2%

4%

6%

6%

6%

7%

11%

12%

14%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

(Sansopinion)

Lasolitude

L’éloignementdevotrelieudetravail

Lesdifficultésavecvosvoisins

L’imagedelacommune

Leniveaudesécoles

L’environnement

Lemanquedevieetd’animaJon

L’absencedecommerces

L’insécurité

Leniveaudesimpôtslocaux
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L’ac2ondétailléedelamunicipalité(1)
Pourchacundespointssuivants,dites-moisivousestimezquel’actiondelamunicipalitéest
positiveounégative?

1%

8%

15%

27%

10%

9%

1%

12%

23%

6%

8%

10%

12%

4%

8%

10%

8%

19%

93%

84%

75%

61%

86%

83%

89%

80%

58%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Lestransports

L’acJvitéculturelle

L’acJonenfaveurdelavieassociaJve

L’acJonenfaveurdutroisièmeâge

LeséquipementssporJfs

L’acJonenfaveurdelasanté

L’amélioraJondel’environnement,lacréaJon
d’espacesverts,lefleurissement

Lesloisirspourlesenfantsetlesadolescents

L’aideauxpersonneslesmoinsfavorisées

PosiJve

NegaJve

NSP
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L’ac2ondétailléedelamunicipalité()
Pourchacundespointssuivants,dites-moisivousestimezquel’actiondelamunicipalitéest
positiveounégative?

12%

4%

2%

29%

19%

6%

24%

6%

6%

15%

7%

13%

18%

7%

21%

51%

33%

26%

28%

16%

81%

83%

80%

54%

60%

43%

43%

58%

66%

69%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

L’entreJenetledéveloppementdupatrimoine
communal

LaconstrucJondelogements

Lapropretéetl’entreJendelaville

Lescrèches,lesgarderies

L’acJonenfaveurdesécolesetdel’enseignement

LestaJonnement

LesacJonsenfaveurdel’emploi

Lasécuritédespersonnes

L’acJonendirecJondeshandicapés

LadémocraJelocale

PosiJve

NegaJve

S
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L’a@ribu2ondelogements
S’agissant des attributions de logements, dites-moi si vous estimez que l’action de la
municipalitéest:

17%

30%
50%

3%
usteettransparente

Injusteetobscure

eneconnaispasle
foncJonnement

NSP
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LanotoriétédelamétropoleduGrandParis

Avez-vousentenduparlerdelacréationdelaMétropoleduGrandParis?

67%

33%

UI

NN













14

L’impactdelamétropoleduGrandParis
Pensez vous que c’est plutôt une bonne chose pour Gennevilliers, une mauvaise pour
Gennevilliersouquecelanechangerarien?

34%

35%

18%

13%
Unebonnechose

unemauvaisechose

Celanechangera
rien

NSP
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Lapercep2onduvivreensemble
Aujourd’huidiriezvousquelesGennevilloisdansleurdiversité?

4%

56%

12%

18%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

NSP

Viventensembleenbonneentente

Viventensembleavecdestensions

Viventséparésenbonneentente

Viventséparésavecdestensions
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Recommanda2ondesonquar2er

Conseilleriezvousàquelqu’undevivredansvotrequartier?

81%

16%
3%

UI

NN

NSP
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L’insécurité
Parmicesdifférentsproblèmes,quelestceluiquiprovoquelepluschezvousunsentiment
d’insécurité?Enpremier?Etensecond?

19%

1%

2%

12%

16%

13%

20%

17%

11%

5%

1%

13%

13%

15%

17%

25%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

(Sansopinion)

(Autresproblèmes)

Lesviolencesfamiliales

LesdégradaJonsetlesincivilités

Laviolencechezlesplusjeunes(10-14ans)

LadétérioraJonvolontairedevéhicules

Leregroupementdesjeunesdansleshallsetpieds
d’immeubles

Lestraficsdedrogue

Enpremier Ensecond
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
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18

L’insécurité-Total
Parmicesdifférentsproblèmes,quelestceluiquiprovoquelepluschezvousunsentiment
d’insécurité?

28%

6%

3%

23%

27%

27%

35%

40%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

(Sansopinion)

(Autresproblèmes)

Lesviolencesfamiliales

LesdégradaJonsetlesincivilités

LadétérioraJonvolontairedevéhicules

Laviolencechezlesplusjeunes(10-14ans)

Leregroupementdesjeunesdansleshallsetpieds
d’immeubles

Lestraficsdedrogue
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






19

L’ac2onpourl’emploi
Pour les actions en faveur de l’emploi, dites-moi si vous estimez que l’action de la
municipalitéest?

42%

32%

26%

PSITIVE

NEGATIVE

NSP
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20

Notoriétédesréalisa2onsdanslaville
Avez-vousentenduparlerdesréalisationssuivantesmisesenplaceparlamunicipalité?
(%oui)

43%

50%

55%

57%

60%

65%

66%

67%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

LeConseilLocalEducaJf

LamiseenplacedesTAP(Tempsd’AcJvitéPériscolaires)

LarésorpJondel’habitatinsalubre

LacréaJondejardinspartagés

L’ouvertured’unserviced’urgenceaucentreMunicipaldeSanté

L’extensionduconservatoiredemusiqueetdedanse

LesConseilsdequarJers

L’espaceCultureletsocialAiméCésaire
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21

Sa2sfac2ondétaillée
Etes-voussatisfaitoupasdufonctionnementàGennevilliersde:


42%

37%

2%

26%

12%

5%

11%

3%

22%

15%

34%

9%

17%

14%

6%

11%

36%

48%

64%

65%

71%

81%

83%

86%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

PôleEmploi

LaCaissed’AllocaJonFamiliale

LaPoste

RER

LaSécuritéSociale

LeMétro

Tramway

LaMairie

SaJsfait

PassaJsfait

S
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22

L’u2lisa2ondesimpôtslocaux
D’une manière générale, avez-vous le sentiment que la municipalité de Gennevilliers
utilisel’argentdesimpôtslocaux?

23%

48%

12%

6%

11%

Trèsbien

Assezbien

Pastrèsbien

Pasbiendutout

(Sansopinion)
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23

Latarifica2onsocialedesservices
Letarifdelaplupartdesservicesproposésparlamairie(cantines,équipementssportifs,
etc..) dépend des ressources des familles, grâce au quotient familial. Vous-même,
estimez-vousquecesystèmeestnormalouquelestarifsdevraientêtrelesmêmespour
toutlemonde?

63%

29%

8%

Normal

Lestarifsdevraientêtreles
mêmespourOlemonde

NSP
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24

L’atuded’écoutedelamunicipalité
Estimez-vous que la municipalité de Gennevilliers fait suffisamment d’efforts ou pas
suffisammentd’effortspourêtreàl’écoutedespréoccupationsdesgenscommevous?

53%
37%

10%

ui,
Suffisamment

Non,pas
suffisamment

NSP
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25

L’ac2onmunicipalepourlasolidarité
Pour la solidarité et l’aide aux Gennevillois, estimez-vous que la municipalité de
Gennevilliers?

8%

21%

59%

12%
Enfaittrop

Nefaitpasassez

Faitcequ’il
convient

NSP
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26

Letravaildelanouvelleéquipemunicipale

Estimez-vousquelanouvelleéquipemunicipaledeGennevilliersaaccompliuntravail?

11%

64%

11%

5%

9%

Excellent

Bon

Médiocre

Mauvais

NSP
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27

Notoriétéspontanéedumaire
Pouvezvousm’indiquerlenomdumairedeGennevilliers?(questionouverte)


60%

36%

4%

ui.Atrouvé
spontanémentquec'était
PatriceLeclerc

Non.Nesaitpas

Acitéunnomdifférentde
PatriceLeclerc.
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28

Lasa2sfac2onàl’égarddumaire

Quepensez-vousdePatriceLeclerccommemairedeGennevilliers?

7%

57%
6%

4%

26%

Vousenêtestrès
saJsfait

VousenêtessaJsfait

Vousenêtespas
trèssaJsfait

Vousenêtespas
saJsfaitdutout

Sansopinion
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29

L’ac2ondumaire,PatriceLeclerc

Estimez-vousquedanssesfonctionsdemaire,PatriceLeclerc?

64%

19% 17%

AgitcommelemairedetousleshabitantsdeGennevillierssanstenircomptede
leurspréférencespoliJques?

Agitcommelemaired’uneparJeseulementdeshabitants?

(Sansopinion)


